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Osszesen: 20 pont



il. Feladatsor

1, feiadat:
K,C0,7+ 2HCL = 2KC1 + CO5 + HpO 2 pont

sz eifogyott HCL oldet tartalmaz 9,87.0,2 mmol HCl-ot

9,870092 Y'l’lm01 = 1’974‘ mobc

A& keverékbten 1évéd NaQCO3 legyen y mmol,

8, K2C03 legyen x mmol,
AZ egyvenletek alapjén_ X+ Y = l*%li
mdsfeldl x., 138,2 +y . 106,0 = 125,
4 pont
Az esgyvenletek megolddsa
X +y = $,987
x . 138,2 +y . 106,0 = 125

{0,987-y) 138,2 + 106,0 = 125
¥y = 00,3541 mmol Na2003°

Fnzel tbmege 0,3541 o 106,0 g = 37,5 mg Na,COj.

A keverdk 30,00 tomegszdzalék Na,CO4-0% tartalmaz.
4 pont

Osszesen: 10 pont



2. feladat:

Ha

a/ Az oldatban levd x elem a jad, emely valdsziafisg kalium-

jodld oldatban szerepel, mivel vizes sldaty

=51 van Swo.

b/ J64 vizes oldatdban a kdvet.iczd reakcid megy véghe

e

1/ I, + H,0 2 HOI + HI zx 8% + ¢L™ + # +

Kallum-hldrox1d hozzdadass =z oldet oxdnium-~-kon

6jét csokkenti:
OH™ + H' 2 H,O,
Igy az 1/ reakcid a felsd nyil irdnyédban

)s

tod

(A) oldat elszinteleredik

EaN

Savanyitds hatdséra a 1§ reskcid az alsd nyll ira

tolddik el, a jéd sziune megjelenik. (0

aldehidet tartalmaz, ezirt csikxentl & b

rdcidt, s 1gy az 14 reazc.di & felad nyil

H - c,’/’O + OI”‘E__-?- o ;’;f" . I

3., feladat:

J oo
CXHyO+ ﬁOP XCO2 + ? A_“-.{.’ T 02 ¢

A maradék gédz 1 mél O,.

Az égéshez X + % mol oxlger:
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meg a vegyllet oxigén-tartaiminal

""‘i‘ 1+ 0,5

H

4x + y = 6

2 pont
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centraci-

tolLddik

el, a4z

4 pont
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Egész szdmokkal csak egyetlen megoldds lehetséges:

x =1
y =2
_ H
A vegylilet: CH,0, formaldehid, H -~ C
2 =
0 3 pont

Felhaszndldsa: pl. ferdStlenités, tartdsitds, mianyag-

készités gtb. 1 pont

Osszesen: 8 pont

4. feladat: 7
n; . 63,54 g/mol+ n, 107,86 g/mol = 4,949 g fém. I. 3 pont
Ny « 2 . 96500 C/mol elemi t5ltés + Ny . 96500 C/mol elemi

t6ltés = 5,790 . 10° C I 3 pont

I.€s IL. egyenlet megoldisdval:

n, = 9,99 . 1077 & 0,01 mol Cult/aq/
1, = 3,99 . 1072 ~ 0,04 mel Ag" Jag/ 1 pont
Oy s By = 0,010 : 0,040 => az lonock anyagmennyiség-ardaya 1:4.

2 pont

o T T T S

Usszesen 12 pont

5. feladat:

a keverékben van: 15,5 g _ ) )
31,0 g/mor = 9:5 mol sdrga- é€s 0,5 mol

vordsfoszfor 2 pout

il

2 mol Prsrgs ©86sével felszabadul 1531,50 kJ hé

0,5 mol P_.. ..~ égésédvel felazabadul x = 382,875 kJ hé




m . égésével fel
0,5 mol Pygrga ©BESCVES

275 = 391,625 kJ hé
2 mol P arga égésdvel Teisisbadult:y = 1566,500 kJ né
4 pout
A sérgafoszfor égésének rea i :

2 Psarga + 2 5 Oé/g/ .L‘:-(J

e ek D = ~1586,500 kIfmol
Q.l q2 = 0 q‘
ql = m1531 500 K 1566 q o 179500 kJ;m01
2

A Psérga kepzldéshdje:

4 pomt
Mddosulatvdltozdsi hl szamiis

Psérga = Posrss ) i
QE QQxe .
Q=

o
o
J_!

zesen: 12 ponit,
6., feladat:
- - R < + .
a/ lgen, mert a CT fam) kdpes voiakdini a gav haG ~lonjdit
a8

mivel staundardpotencialjza u

+ . R
nél. Az H3O ~ionok a fémat Ui~

~ionokig tudjdk cxiddini.
. . + ~ q‘: -y -
ZCP/SZ/ + 6H30 = dCr;Qﬂ, + 3, 6H20 3 pont

b/ Nem, mert az dn standardparencidijia -0,41 voltn”

edukd)

is

ni a CTB /eq/-1000k gt.

nagyobb, igy az dén nem tudja

3 pont
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2
¢/ Igen, oxiddihatdk Cr3+/aq/~ionokig, mert a Fez+/Fe‘+ rend-

szer standardpotencidlja pozitivabb /nagyobb/ a Cr2+/Cr3+-
rendszer standardpotencidijdnil. A'Cr2+/aqf—ionok a Fe3+/aq/w

ionokat Fe2+/aq/~ionokig képesek redukdlni:

Cr2+/aq/ + Fe3+/aq/ = Cr3+/aq/ + F82+/aqfs

3 pont

i/ Igen, mert CrBFCr 0.2~ rendszer standardpotencidlja po-
277 _
zitivabb /nagyobb/ a jéd standardpotencidljdndl. A I /aq/-
ionok a Cr207"2/aq/-ionokat Cr3+/aq/~ionokig képesek

reduksinis

Grp0,/20/°" +6/I7/aq/ + 1487 /aq/ = 31, + 2003%/eq/ + TH,0-

3 pong
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SZegen: 12 pont

Les & strukturizomerek:

CH OH C
\g
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2/ A térizomerek
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2-2 pont.,



